

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΑ ΑΝΕΚΔΟΤΑ

ΕΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ... ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΩΤΑΤΟΣ

Ο νυν βασιλεύς του Βελγίου, ο Λεοπόλδος ο Γ', ήταν ανέκαθεν δημοκρατικός στα αισθήματα.

Όταν, μετά την υπογραφή της ανακωχής, επισκέφθηκε την Καλλιφornία, συνοδεύοντας τον πατέρα του, τον δαίμονο βασιλιά Αλβέρτο, και τη βασίλισσα Έλισάβετ, πήγε μία μέρα και σ' ένα στούντιο του Χόλλυγουντ. Ο σκηνοθέτης, ο οποίος του παρουσίασε τους ηθοποιούς και το τεχνικό προσωπικό, τον ρώτησε σε μία στιγμή:

—Πώς θέλετε, Ψηφλότατε, να σάς προσαγορεύουμε;

—Ω! μπορείτε να με λέτε απλώς Λεοπόλδο! αποκρίθηκε ο διάδοχος του Βελγίου.

Ο Λεοπόλδος γνωρίστηκε τότε με πολλούς καλλιτέχνες και μηχανικούς του κινηματογράφου και τους παρακάλεσε, αν περάσουν καμμία φορά από τις Βρυξέλλες, να πάνε να τον δουν στ' ανάκτορα.

Τελευταία, λοιπόν, ένας παλιός όπερατέρ, ο Τζέιμς Κράιζε, έτυχε να βρεθί στις Βρυξέλλες. Θυμήθηκε την «πρόσκληση» του Λεοπόλδου και αποφάσισε να ζητήσει άκρoσαι από αυτόν. Ο βασιλεύς τον δέχτηκε αμέσως. Στην αρχή, ο όπερατέρ του μίλησε με όλους τους τύπους... Μά ο Λεοπόλδος του έκανε τόσο θερμή υποδοχή, ώστε ο Τζέιμς λησμόνησε το πρωτόκολλο και φώναξε ένθουσιασμένος:

—"Α! δέν φαντάζεσαι, Λεοπόλδε, πόσο χαιρόμαι που σε ξαναθλέπω!... Είσαι ένα παιδί μάλαμα!... Ο Ρουζβελτ, ο πρόεδρός μας, είνε ανόμπ, αν συγκριθί με σένα... Ποτέ δέν θά τουλομoσα να του μιλήσω στον ένικό!...

ΞΕΝΕΣ ΠΑΡΟΙΜΙΕΣ

Προτιμώτερο σήμερα το αυγό, παρά αβύρο ή κόττα.

Ισπανική

Ακόμη και του Γάγγη τά νερά, όταν χύνονται στη θάλασσα, άρμυρίζουν.

Κινέζικη

γικά του... Κι' έτσι, νύχτα και μέρα τριγύριζε ανάμεσα στους βράχους σαν τρελλός, ουρλιάζοντας και τρέχοντας να κρυφτεί από το φόβο του, μόλις έβλεπε κανέναν άνθρωπο από μακριά... Έπειτα, σιγά-σιγά, ξαναγύρισε πάλι στα λογικά του και τότε...

—Μά δέν είνε όνειρο αυτό! φώναξε νευριασμένος ο Γκοντινέκ.

—Μπορεί νάχει δικη! του άπάντησε άπότομα ο Ντορφίν. Ξέρεις μάλιστα και κάτι άλλο; Ο τρελλός που τριγύριζε ανάμεσα στους βράχους, μοιάζει μ' εκείνον τον ξένο, που κάθεταί εκεί πέρα, στην άκρη της ταβέρνας; ...

Κι' ο Ντορφίν, γυρίζοντας προς τον ξένο, του φώναξε:

—"Ε, παλληκάρι μου, γιά έλα πιά κοντά...

Ο Γκοντινέκ χλώμιασε άξαφνα και ψιθύρισε τρομαγμένος:

—Δέν μ' άρέσουν τ' άστεία σου, Ντορφίν... Έγώ ήμου φίλος του άτυχου λoστρόμου και δέν μπορώ ν' άκούω αυτές τις κουταμάρες... Γιά σας!...

—Όχι, θά μείνης έδω! τον πρόταξε άγρια ο Ντορφίν και τον άρπαξε άπ' το χέρι. Θέλουμε να μäs πης πώς έκανες αυτά τα σημάδια στο δεξι σου χέρι... Είνε σημάδια από άγκωμα...

—Είσαι τρελλός! ούρλιαξε ο Γκοντινέκ. "Αφσέ με...

—"Ε, Λεντοφίκ! Έλα να δής τη δαγκωματιά σου!... φώναξε ολόχαρος στον άγνωστο ο Ντορφίν.

Ο Γκοντινέκ, στο άκουσμα του όνόματος του λoστρόμου, σοριάσθηκε πάνω σε μία καρέκλα κι' έκει, μπροστά στους φιαράδες και στους ναυτικούς, ώμολόγησε καθαρά το έγκλημά του.

Είχε πετάξει στη θάλασσα το Λεντοφίκ, γιά να του πάρη την πεντάμορφη Στέλλα Μαρέκ, την άρραβωνιαστικιά του.

ΠΩΛ-ΣΑΚ

Η ΣΤΗΛΗ ΤΗΣ ΘΕΑΣ ΤΥΧΗΣ

Η 27η ΚΛΗΡΩΣΙΣ ΤΟΥ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ ΜΑΣ

(Οι κερδίσαντες άριθμοί)

Στις 6 μ. μ. της περασμένης Τετάρτης 30 Μαΐου έγινε εις τα Γραφεία μας ή 27η κλήρωσις διά την διανομή των δώρων του Έβδομαδιαίου Λαχείου του «Μπουκέτου», παριστανέων πολλών δημοσιoγράφων και έλλεκτου κόσμου. Από την κληρωτιά, εις την όποιαν είχαν τεθεί όλοι οι άριθμοί, οι δημοσιευθέντες εις τα φύλλα του «Μπουκέτου», άνεσφύθησαν κατά σειράν οι έξι άριθμοί:

Ο άριθμός 15907, ο όποιος κερδίζει ολόκληρον την σειράν των βιβλίων της Βιβλιοθήκης του «Μπουκέτου».

Οι κάτωθι έννέα άριθμοί, οι όποιοι κερδίζουν άνά έν βιβλίον του περιήμου μνηστορηματός του Πάωλ Φεβάλ «Ο Καπετάν Φάντασμα»: 20799, 686, 16624, 14325, 5838, 25293, 15597, 221, 17208.

Επίσης πάντες οι άριθμοί οι λήγοντες εις 07 (ήτοι εις τα δύο τελευταία ψηφία του 1ου άριθμού 15907), κερδίζουν άνά έν Ήμερολόγιον του «Μπουκέτου», της άρκεστικής των τυχερών άναγνωστών μας.

Η 28η κλήρωσις του Έβδομαδιαίου Λαχείου μας θά γινή και πάλιν εις τα Γραφεία μας την 3ην Ιουνίου. Όσοι επιθυσιών, δύνανται να παρεσθύν.

Επίσης όσοι έν των άναγνωστών των επαρχιών κερδίζουν βιβλία, πρέπει να μäs στείλουν τά σχετικά δελτία με τους κερδίζοντας άριθμούς, αναγράφοντας επί του δελτίου το όνομά των καθαρά, θά παραλαμβάνουν δέ τά βιβλία των από τά Ύποπτακτορεία της επαρχίας των, εις τά όποια θ' άποσταλή—επι τούτο—μετά σχετικού όνομαστικού καταλόγου, και έπεξηγηματικη έγχυλίω.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ΔΩΡΑ

- Οι κ. κ.: Ιωάννης Κυριαζής, Κωνσταντινούπολις, Νίκη Μοάτσου Χαρθούρη 5 Άθήνα, Ν. Κοτζιάς Θεσσαλονίκη, Ν. Μπαζαλιός Άρβάλι 6 Άθήνα, Ίω. Κυριαζής Κωνσταντινούπολις, Ν. Χρηστίδης Ζεφύρου 10 Άθήνα, Κοίλα Κοντού Κολοσσόφην 8 Άθήνα, Κ. Παπαχριστόπουλου Άρσφου 38 Άθήνα, Στέλλα Πετράχη Πύλου, Διον. Άρβανιτιάνης Κέρκυρα, Ά. Άγγελόπουλος Λεβίδου 17 Άθήνα, Δ. Μεγγανιάς Έλάτεια, Ν. Βαγιής Παλαιών Δίου 103 Περαεώς, Μάχη Τσιονάου Τροστινανού 10 Άθήνα, Κωνστ. Κωτοζιάς Βόλος, Παναγ. Νότας Θεσσαλονίκη, Ιωάννα Κεφαλοπούλου Πατρίου 9 Άθήνα, Γ. Άναγνωστατός Τύση, Σταύρος Σταύρου Βόλος, Διον. Τσαπαράς Πύργος Ήλεις, Γ. Κασετρίδης Κόρινθος, Νίκη Μοάτσου Χαρθούρη 5 Άθήνα, Σ. Παπαμαζαλόπουλος Άγοραζαίου 24 Άθήνα, Κωνστ. Άσπιώτης Ρηγα Φερραίου Πάτρα, έκέρδισαν άνά έν Ήμερολόγιον του «Μπουκέτου».

Η 29η ΚΛΗΡΩΣΙΣ ΤΟΥ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ ΜΑΣ

(Τά Δώρα)

Εις την 29ην κλήρωσιν του Έβδομαδιαίου Λαχείου μας, ο 1ος άριθμός θά κερδίη ολόκληρον την σειράν των βιβλίων της Βιβλιοθήκης του «Μπουκέτου». Έννέα κατά σειράν άριθμοί θά κερδίζουν από ένα βιβλίον του περιήμου μνηστορηματός «Ο Καπετάν Φάντασμα». Επίσης πάντες οι άριθμοί οι λήγοντες εις τά δύο τελευταία ψηφία του 1ου άριθμού θά κερδίζουν από ένα Ήμερολόγιον του «Μπουκέτου», όποιουδήποτε έτους θέλουν, έν των έπισημομένων εις την Βιβλιοθήκην του «Μπουκέτου».

Οι έν Άθήνας κερδίζοντες θά φέρνουν το φύλλον με το έν αυτό δελτίον στα Γραφεία μας και θά παίρνουν τά δώρα των. Οι έν τας επαρχίας θ' άποκόπτουν και θά μäs στέλνουν τά δελτία των και θά λαμβάνουν τά δώρα των με το Ταχυδρομειον ή μέσφ των Ύποπτακτορειών μας. Κάθε άναγνώστης δύναται να άγοράη και δύο και τρία φύλλα, να θά έχη περισσότερες έπίδες κέρδους. Τά άποτελέσματα των κληρώσεων δημοσιεύονται κάθε έβδομάδα στα φύλλα του «Μπουκέτου».

Οι κερδίζοντες πρέπει να στείσουν να παραλάβουν τά δώρα τους έντός τριών μηνών, άλλως δέν εύθνήμωθα στείχεώς.

ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ

ΟΙ ΣΚΥΛΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΖΥΓΟΙ

Πωλητής σκύλων της μόδας, σε μία μοντέρνα κυρία:

—Πάρτε τον, κυρία μου, γιατί είνε σωστό ζελεποφι, λάμψηνο...

—Ναι, αλλά φοβόμαι μη δέν άρέσει στο σκύλο μου...

—Και πάλι πάρτε τον, κυρία μου. Άνδρα άλλον βρισκετε εύκολώτα, μα σκύλον σαν κι' έτούτον, ποτέ!...